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Як відомо сільське господарство є одне з провідних і найважливіших 

галузей економіки в Україні, яка відіграє визначальне значення у забезпечені 

її продовольчої безпеки.  

Серед всіх областей Миколаївська область має досить потужні 

можливості для розвитку АПК завдяки найбільш сприятливим природно-

кліматичним умовам та родючої землі. Це один із регіонів інтенсивного 

землеробства в Україні, який має великий земельний фонд, що 

характеризується високим ступенем освоєння [1, 2]. 
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Земельний фонд Миколаївщини 2 млн га сільськогосподарських угідь, 

з яких 1,7 га ріллі, що становить 5% орної землі в Україні. В  плодоносному 

віці налічується 5,0 тис. га виноградників та 3,5 тис. га плодово-ягідних 

насаджень Область виробляє конкурентоспроможну як на внутрішньому, так 

і на зовнішньому ринках сільськогосподарську продукцію. [3]. 

Миколаївщина повністю забезпечує власні потреби у виробництві 

продукції сільського господарства. За декілька останніх років в цій області 

спостерігається тенденція щодо оновлення машинно-тракторного парку в 

сільському господарстві. Перед виробниками агропродукції на сьогоднішній 

день відкриваються нові перспективи освоєння світових ринків. Багато 

підприємств в області виробляють продукцію тільки зорієнтовану на експорт. 

Ця продукція відповідає всім  європейським стандартам та вважається 

однією з найкращих в Європі.  

У Миколаївській області налічується 11434 підприємств різних 

організаційно-правових форм господарювання, з них 3389 фермерських 

господарств, 79,2 тис. особистих селянських господарств,  які   в минулому 

році отримали  2,7 млн тонн зернових та зернобобових культур,  1,1 млн тонн 

соняшнику, 171 тис. тонн картоплі, 500 тис. тонн овочів, 40 тис. тонн 

плодоягідних культур та 59 тис. тонн винограду. 

Найкращі підприємства області використовують новітні технології, 

аналогів яких немає у світі. Так, наприклад, СТОВ «Промінь» є одним з 

найяскравіших прикладів введення нових технологій у сільське 

господарство. У рамках проекту USAID на Миколаївщині започатковуються 

нові сучасні сімейні молочні міні-ферми. 

Найпопулярнішими агропідприємствами Миколаївщини є устрична 

ферма «Устриці Скіфії» (Тілігулійський лиман), страусина ферма 

«Кременівський страус» (Веселинівський район), молочний комплекс СТОВ 

«Промінь» (Арбузинський район), молочно-скотарський комплекс  ТОВ 

«Колос-2011» (Очаківський район), ПрАТ «Україна» (Доманівський район) 

та інші. Проте серед всіх аграрії як України, так і області найпотужнішою 
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компанією є ТОВ СП «Нібулон», центральний офіс якого розташований у м. 

Миколаєві. Це компанія міжнародного рівня, оскільки є найбільшим 

українським сільськогосподарським виробником та експортером. ТОВ СП 

«Нібулон» займає 301 позицію серед компаній Центральної та Східної 

Європи згідно з рейтингом «Топ 500 - 2016». У 2017 році ТОВ СП «Нібулон» 

за дохідністю посіло 7-е місце серед усіх холдингів України або 3-є – серед 

аграрних компаній. 

У січні-березні поточного року агроформування Миколаївщина 

реалізували 4% виробництві валової продукції сільського господарства в 

Україні. Значна увага приділяється реалізації продукції рослинництва: 2,4% 

реалізовано культур зернових та зернобобових  всього, з них  6% пшениці; 

кукурудзи на зерно було реалізовано 0,9%, а ячменю 8,5%, що є найкращим 

серед інших областей України.  

Серед насіння олійних культур реалізовано 4%, 0,4% бобів сої, 5% 

насіння ріпаку й кользи та 5% насіння соняшнику. Реалізація культур 

овочевих займає вагоме місце 9,4%, 1,2% культур плодових та ягідних. 

 Галузь тваринництва менш розвинена, ніж рослинництво (реалізовано 

0,7% сільгосптварин живих (з них 1,2% ВРХ), 0,9% свині та 0,3% птиця 

свійська, 1,7% молоко від сыльгосптварин усіх видів, 0,8% яйця птиці 

свійської) [4]. 

Миколаївська область має великі потенціальні можливості  для того, 

щоб забезпечити своє населення продуктами сільського господарства. 

Наявність розвиненої власної сировинної бази дає можливість ефективно 

працювати підприємствам харчової та переробної промисловості. Для 

забезпечення сталого розвитку галузі тваринництва в області реалізують 

програми, спрямовані на створення міцної кормової бази, впровадження 

ресурсозберігаючих технологій, зростання рівня продуктивності тварин. 

Щороку аграрії Миколаївщини нарощують обсяги виробництва продукції, 

забезпечують ріст обсягів експорту товарів, формують та розвивають 

міжнародні відносини із країнами ЄС, США, деякими країнами Азії. 
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Свідченням формування ефективної стратегії розвитку зовнішньої торгівлі та 

експортних операцій є позитивне зовнішньоторговельне сальдо. 
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